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田浦地域小中学校教育環境整備検討協議会ニュース
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１ 第２回田浦地域小中学校教育環境整備検討協議会について（令和４年７月13日開催）

１ 第１回における質問事項等について

協議会委員の皆さまからのご質問やご意見を受け、整理を行いました。

（１）田浦地域の連合町内会及び各町内会・自治会の区域について

田浦地域において、逸見地区に属する安針台自治会の通学先が長浦小学校となっ

ており、町内区域と通学区域が異なる現状があります。

また、湘南港が丘自治会内でも、通学先が船越小学校と田浦小学校に分かれてい

ます。

（２）小中学校併設校のシミュレーションについて

協議会委員からのご提案を受け、文部科学省が定める運動場の基準により、長浦

小学校や田浦中学校の敷地に、小中学校併設校を設置した場合のシミュレーション

を行いました。

本シミュレーションの結果、長浦小学校の敷地面積は基準を満たしていませんで

した。また、田浦中学校については、面積上は基準を満たしていますが、運動場が

校舎を挟んで２つに分かれている現状があり、検討に当たって考慮すべき事項があ

ります。

（３）建て替え事例について

協議会委員からのご質問を受け、諏訪小学校、長浦小学校、桜小学校の３校を例

に挙げ、市立小学校の建て替え事例を紹介しました。

２ 教育環境整備について

（１）通学区域のシミュレーション

教育委員会事務局からの１つの案として、田浦小学校区を長浦小学校区に編入し

た場合の通学区域におけるシミュレーションを行いました。

①通学区域について

（現状） （再編後）

～子どもたちのより良い教育環境のために～
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２

②児童・学級数の推計について

田浦小学校と長浦小学校を合わせた児童・学級数の推計を示したものであり、クラ

ス替えが可能な学年ができます。

③長浦小学校までの通学距離について

２ 協議会で出た意見の概要について

《通学について》

○自転車や自動車等の交通量が多い国道を通らなければならないため、安全対策をどのよ

うに行うかが課題になると思います。

○老朽化が進むトンネルが、地震にどこまで耐えられるのかが不安です。

《小中学校併設校のシミュレーションについて》

○小中一貫の教育に関して言えば、小学校高学年の専科制が積極的に進められている中な

ので、非常に魅力的な学校スタイルだと思います。

○長浦・田浦の小中学校併設校のシミュレーションに関しては、長浦には無理に中学校を

作らず、逆に小学校の児童数を学区編成の部分でしっかりさせるようにしていけば、必

ずしも両方同時に併設校を作る必要はないと思います。

＜３ページに続く＞
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○今回のシミュレーションは、人数と面積を合わせた点では良いアイデアだと思いますが、

町内会や自治会の区割りにも関わる話になるので、該当地域の住民の理解も含め、深く

掘り下げて検討していかなければならないと思います。

○田浦小中学校のシミュレーションの中で、行政の壁を越え、狭小ながらもわくわくする

ような小学校づくりを提案できれば面白いと思います。

《学校の再編案について》

○田浦地域の小学校の現状において、他の地区と一緒になることで、子どもたちの集団で

の学びに繋がると思います。

○田浦小学校と長浦小学校を単に合わせるだけではなく、全ての近隣地域を巻き込んだ計

画を進めていければいいと思います。

○小学校の統合は、基本的には反対です。

○学校の統合により、学童クラブが家や学校から遠くなってしまうことと、１カ所の学童

クラブに子どもが集中することが懸念されます。

⇒本件については、考慮しなければならない事項であり、学童クラブの在り方などにつ

いては、所管部局との連携を図っているので、そうした点も考慮しながら検討を進め

ていきたいと思います。

○田浦小学校を廃止するのであれば、跡地の活用として、現在、田浦地域にはないコミュ

ニティセンターや集会スペースなどを新設していただきたいです。また、広域避難場所

としての利用の継続についても望みます。

○学校がなくなった場合の地域への対応について、まちづくりの観点を踏まえた検討をし

ていただきたいです。

○学校がなくなることによる、心情面のケアが必要です。

○学校が遠くなることで、障害のある子どもが自力で登校できなくなることも考慮しなけ

ればいけないと思います。

《その他》

○地域への説明や意見を聴く機会が不足しているように感じているので、説明会やパブ

リックコメント等の機会を設けてほしいです。

○田浦小学校については、少子化という状況なので、老朽化した部分だけを取り壊せば教

室は足りるのではないですか。
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日時 令和４年10月３日（月）19時00分～20時30分

場所 長浦コミュニティセンター 集会室兼体育室

※傍聴できます。18時50分までに直接会場にお越しください。

定員10名（定員を超えた場合は抽選）

３ 次回、第３回協議会の開催について

教育環境整備検討協議会について

当日資料や会議録、ニュースについては、以下のホームページからご覧いただけます。

URL QRコード
https://www.city.yokosuka.kanagawa.jp/8115/
documents/tiikibetukyougikai.html

事務局（お問い合わせ先）

〒238-8550 横須賀市小川町11番地

横須賀市教育委員会事務局教育総務部教育政策課

電話 046-822-9751 ファクス 046-822-6849

E-メール sc-real@city.yokosuka.kanagawa.jp

～皆さまからのご意見等を受け付けております～

ご意見等がございましたら、以下のファクスかE-メールまでお願いいたします。


